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7 Rrotullat
Përmbledhje

1 ZOTI po pret te degjoj nga ju.

1 Lutje BESIMI

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Faleminderit për 

1 BESIM më jep forcë morale

1 BESIM jep zgjidhje jo egoiste dhe jo të dhunshme Unë do të 

përqafoj 1 BESIM me mendje, trup dhe shpirt do t'i tregoj të gjithëve 

për 1 BESIM

Unë do të mbrojë 1 ZOTI ' s 1 BESIM 1 Kisha kundër Kulteve për 

Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret për të rritur forcën morale të një personi!

Besimi në 1 ZOTI ju jep 1 BESIMI . Thithin 1 BESIM që të prekë zemrën tuaj dhe të bëhet 

pjesë e përhershme e të menduarit tuaj. Mendo dhe jeto, 1 BESIM çdo ditë çdo ditë. Le të 1 

BESIM ndikoni në veprimet tuaja qofshin ato të vetëdijshme apo nënvetëdije. Njerëzit me 

besim janë të bekuar, 1 ZOTI i do ata.

Shkoni 1: Besimi Lutja e pohimit

Ka 1 ZOTI kush është edhe Ai, edhe ATA!

1 ZOTI krijoi 2 Univers dhe njerëzimin e zgjedhur për të qenë Kujdestar i Universit 

fizik!

Jeta njerëzore është e shenjtë që nga ngjizja dhe ka një detyrim të shumëzohet!

Njerëzimi është të kërkosh dhe të fitosh njohuri, pastaj ta zbatosh atë!
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Manifesti i Dhënësit të Ligjit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme 1GOD dërguar!

Numrat janë të rëndësishëm dhe numri 7 është hyjnor!

Ka një jetë të përtejme dhe ka engjëj!

Shkoni 2: Detyrimet Lutja e Detyrimeve

Adhurimi 1 ZOT, hidhni të gjithë idhujt e tjerë

Mbroni, trupin e njeriut nga ngjizja

Jetë gjatë, kërko, fito dhe zbato njohuritë

Mate për të shumëzuar dhe për të krijuar familjen e vet

Nderoni, respektoni prindërit dhe gjyshërit tuaj

Ruani mjedisin dhe të gjitha format e tij të jetës

Përdorni ' Manifesti i Dhënësit të Ligjit ', përhap mesazhin e saj Mbroni 

kafshët nga mizoria dhe zhdukja

Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, në disavantazh, të dobët dhe në nevojë

Ushqeni të strehuarit e uritur, të pastrehë dhe rehatoni të sëmurët

Protestoni padrejtësinë, amoralitetin dhe vandalizmin mjedisor

Bëni punë të shpërblyer, pa grindje Shmangni dhe pastroni Ndotjen

Jini të Mirë Ndëshkoni të Keqin Krijoni, mbyllni varrezat

Jini të drejtë dhe jepni respekt të merituar Votoni në të gjitha Zgjedhjet!

Shkoni 3: Privilegjet Kërkoni lutje

Ajër i pastër dhe i frymëmarrjes

Uji i pijshëm, i filtruar

Ushqim i ngrënshëm, i shëndetshëm

Veshje mbrojtëse, të përballueshme

Strehim higjenik, i përballueshëm

Adhuroni dhe Besoni në 1 ZOTI

Fjala e Lirë me përmbajtje morale Punë e shpërblyer

Mate, krijoni familje Keni zgjedhur qeveri lirisht

Mbaro me dinjitet

Keni një komunitet të dhunshëm të lirë

Keni një kafshë shtëpiake

Arsim falas

Trajtim falas kur jeni i sëmurë

Merrni respekt

Merrni drejtësi

2 1 BESIM 15.07.3.1 NAtm

Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë!



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

Shkoni 4: Dështimet Lutja e Dështimeve

Varësia

Plaçkitje

Kanibalizëm

Egoist

Zilia

Vandalizmi

Përgënjeshtrim

Shkoni 5: Virtytet Lutja e Virtyteve

Vetëm duke adhuruar 1 ZOTI dhe gjithmonë e dënoj të keqen

1 rr Mësoni, pastaj Mësoni dhe Njohni vazhdimësinë

Mbroni mjedisin dhe harmonizoni me habitatin

I dashur, i Besueshëm dhe Besnik I pastër dhe i rregullt Këmbëngulja

Guximi, dhembshuria, vetëm, ndarja

Shkoni 6: Kronikë Lutja e Trashëgimisë

Krijim

Kohët e lashta për të - 2,100 vjeç e kaluara e largët - 2,100 deri në - 1,400 vjeç Mosha e Re nga 0 vjet e 

tutje: E Shkuara e Mesme - 1,400 deri në - 700 vjeç

Afër së kaluarës - 700 deri në - 70 vjet Koha 

aktuale - 70 deri në 0 vjet

Profetizo

Shkoni 7: Jeta e përtejme Lutja e Shpirtit

Lutje hidhërimi

Cremation

Rigjallëroni lutjen e keqe

Dita e Gjykimit Shkallët e Pastërtisë

Relive Lutja e Mirë

Engjëll

Lutja ditore

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Ndihmoni të jem i pastër, 

i dhembshur dhe i përulur duke përdorur 7 Rrotullat si udhëzues:

Unë do të mbroj krijimet e tua dhe do të ndëshkoj të Keqen.

Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, në disavantazh, të dobët dhe në nevojë Ushqeni të uriturin, 

strehimin e pastrehë dhe rehatoni të sëmurin

Proklamoni: 1 ZOT, 1 BESIM, 1 Kishë, Ruajtësit e Kujdestarisë së Universit Faleminderit për 

sot

Kujdestari juaj besnik më i përulur kujdestar (1 rr emri) Për Lavdinë e 1 

ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret çdo ditë!
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